

要聞簡報

改進臺灣稻作生產 兩專家提意見

最近在菲列賓成立的國際水稻研究所副所長候德門及洛氏基金會派駐

南美洲哥倫比亞之水稻專家強寧斯博士，九月廿六日至十月一日，在臺灣考察六天後，對本省水稻生產提供六點意見，茲簡介如下：

(一) 本省秧苗，似可自國外引種及省內育種二方面，培面積甚廣，而一面改良之。在育種方面，為提高單位一般品種不能耐肥且易於倒伏，亟需改面積產量起見，似

來品種之雜交及在上述環境下選拔後，方法可藉蓬萊與在

點意見，茲簡介如下：

(二) 在梗稻用範圍似甚有限，不若在親緣較遠之親本間作雜交選種，較易於獲取具有多種理想性狀之後，之適應性，使新育

(三) 放射能處理在育種上之應用，注意並改進品種代。

(四) 農田間作之栽培密度因目難免。

計在數年內可成立。一位旅居日本的佛教華僑，答應捐出臺幣三百萬元，促成其事。

南美香蕉銷日成功，我國已密切注意中。外貿會主任委員尹仲容說，他將請農復會派員赴南美直接蒐集南美香蕉外銷的資料。

興建一流觀光旅社。經濟部為發展觀光事業，並成立了一個委員會，計劃在民國五三年前，投資臺幣三億八千萬元及三十萬美元，使臺灣成為遠東觀光事業最發達的國家之一。